

CENU TEPLA NEMENÍME

V súčasnom období vo všetkých komunikačných prostriedkoch rezonovali informácie o zvýšení ceny plynu, o ktorú požiadal Slovenský plynárenský priemysel. V súvislosti so zvýšením ceny plynu dochádza aj k úpravám cien tepla, ktoré väčšina jeho výrobcov na Slovensku upravuje smerom nahor.

K týmto skutočnostiam naša spoločnosť, ako najväčší dodávateľ tepla v Sabinove, má pre odberateľov tepla dobrú správu. Sabyt v roku 2011 nebude zvyšovať cenu tepla a ohrevu teplej vody. K tomuto rozhodnutiu sme pristúpili z viacerých dôvodov. Prvým dôvodom je skutočnosť, že spoločnosť vyrába 30 % tepla z biomasy a 70 % zo zemného plynu. Cena biomasy na rok 2011 je s našimi dodávateľmi zmluvne nemenná. Toto je výsledok rozumného a predvídateľného investovania samosprávnych orgánov mesta do rozvoja tepelného hospodárstva. Tu sa jednoznačne ukázalo, že získanie podpory pre čiastočnú zmenu palivovej základne bola tá správna cesta. Ďalším a nie nepodstatným dôvodom je aj skutočnosť, že spoločnosť

Sabyt na rok 2011 zmenila dodávateľa zemného plynu. Novým dodávateľom zemného plynu pre kotolne sa stala spoločnosť RWE Gas Slovensko. Pri podpise zmluvy s novým dodávateľom sme dokázali vyjednať lepšie podmienky, ako nám ponúkal SPP. Sme si vedomí, že aj RWE Gas Slovensko bude musieť požiadať Úrad pre reguláciu sieťových odvetví SR o zvýšenie cien plynu, pretože cena sa pohybuje podľa cien ropy na svetovej burze a kurzu dolára. V súčasnosti však úrad ešte nezvýšil ceny plynu od RWE Gas Slovensko. To nám dáva lepšiu východiskovú pozíciu pre ročnú cenu tepla. Sledovanie nákladov na palivo za prvý polrok nám dáva istotu, že stanovené ceny tepla pre Sabinov budú v roku 2011 nemenné. Keďže náklady



Cena tepla si v Sabinove drží stabilnú úroveň predovšetkým vďaka kotolni na biomasu.

na vykurovanie sú súčinom ceny tepla a spotreby tepla v dome, je potrebné, aby sa odberatelia správali rozumne a teplo využívali čo najefektívnejšie. Najlepšia cesta k úsporám tepla je zateplenie domov. Je to síce dosť veľká investícia, ale pri dnešných cenách energií aj pomerne rýchlo návratná. Ale o tejto problematike niekedy na budúce.

Ing. Pavol Hužvár, konateľ spoločnosti